



В Санкт-Петербурге в связи с пожаром в посёлке Шушары возбуждено уголовное дело о злоупотреблении полномочиями



Следственными органами Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу по поручению Председателя СК России в связи с пожаром в посёлке Шушары возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, в результате злоупотребления полномочиями неустановленными лицами, выполняющими управленческие функции, связанные с соблюдением правил противопожарной безопасности на складе в ООО «Вайлдберриз», 13 января 2024 года произошел пожар, вследствие чего обрушилось здание склада, а также уничтожены хранившиеся на нём товары.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, выполняются необходимые



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

14 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852819>